
 
 

COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
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Roma, 20 novembre 2008 
 
 

CORTE DI GIUSTIZIA FEDERALE 
IVª SEZIONE GIUDICANTE 

Calcio Femm. – Calcio a 5 – SGS – Settore Tecnico 
 
 

RIUNIONE GIOVEDÌ 20 NOVEMBRE 2008 ORE 13.00 
 
 

1) Reclamo Sport Club Molassana Boero A.S.D. 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla società Molassana Boero 

con il punteggio di 3-0; 
• un punto di penalizzazione in classifica; 
• inibizione fino al 28 Febbraio 2009 al presidente 

Boero Giovanni; 
• inibizione fino al 30 Gennaio 2009 al dirigente 

Biringhelli 
inflitte seguito gara Campionato Nazionale Primavera 
Genoa Calcio Femminile / Molassana Boero del 
25.10.2008 (Delibera del Giudice Sportivo presso la 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 38 del 
30.10.2008) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto annulla la delibera 
impugnata ripristinando il risultato conseguito di 
1 – 5 per la gara indicata. 

2) Reclamo A.S.D. Multedo Calcio Femminile 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla società Multedo con il 

punteggio di 3-0; 
• un punto di penalizzazione in classifica; 
• inibizione fino al 30.01.2009 al presidente Borsei 

Domenico; 
• inibizione fino al 30 Gennaio 2009 al dirigente 

Lo Bartolo Marco 
inflitte seguito gara Campionato Nazionale Primavera 
Sarzanese Calcio Femminile / Multedo Calcio 
Femminile del 25.10.2008 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio Femminile – 
Com. Uff. n. 38 del 30.10.2008) 

 

ACCOLTO e, per l’effetto annulla la delibera 
impugnata ripristinando il risultato conseguito di 
2 – 8 per la gara indicata. 

3) Reclamo A.S.D. Femminile Juventus Torino 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla società Femminile 

Juventus Torino con il punteggio di 3-0; 

INAMMISSIBILE 



• un punto di penalizzazione in classifica; 
• inibizione fino al 30.01.2009 al presidente Pica 

Nicola; 
• inibizione fino al 30 Gennaio 2009 al dirigente 

Odoardi Sergio 
inflitte seguito gara Campionato Nazionale Primavera 
Biellese /Femminile Juventus Torino del 25.10.2008 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio Femminile – Com. Uff. n. 38 del 30.10.2008) 
 

4) Reclamo C.F. Vicenza Calcio Femminile 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla Società Vicenza C.F. con il 

punteggio di 0-3; 
• un punto di penalizzazione in classifica; 
• l'inibizione fino al 30 Gennaio 2009 al Presidente 

Padovan Mauro per responsabilità oggettiva; 
• l'inibizione fino al 30 Gennaio 2009 al dirigente 

Scagliari Cinzia per aver redatto la distinta 
ufficiale di gara 

inflitte seguito gara Campionato Nazionale Primavera 
Vicenza Calcio Femminile/Laghi del 25.10.2008 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio Femminile – Com. Uff. n. 38 del 30.10.2008) 
 
 

RINVIATA alla seduta del 27.11.2008. 

5) Reclamo A.C.F. Milan 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla Società Milan con il 

punteggio di 3-0; 
• un punto di penalizzazione in classifica; 
• l'inibizione fino al 04.12.08 al Presidente Crudo 

Francesco per responsabilità oggettiva, sanzione 
così determinata in considerazione che il soggetto 
e' in corso di squalifica; 

• l'inibizione fino al 6.11.08 al dirigente Di Cesare 
Antonia per aver redatto la distinta ufficiale di 
gara, 

inflitte seguito gara di Campionato Nazionale 
Primavera, Real Marino/Milan del 26.10.2008 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio Femminile – Com. Uff. n. 38 del 30.10.2008) 

 
 

ACCOLTO e, per l’effetto annulla la delibera 
impugnata ripristinando il risultato conseguito di 
0 – 3 per la gara indicata. 

6) Reclamo A.S.D. Ancora Bologna 1997 
avverso le sanzioni: 
• perdita della gara alla Società Ancora Bologna 

con il punteggio di 0-3; 
• un punto di penalizzazione in classifica; 
• l'inibizione fino al 06.11.08 al Presidente 

Broccoli Gianfranco per responsabilità oggettiva; 
• l'inibizione fino al 6.11.08 al dirigente Bosco 

Pietro per aver redatto la distinta ufficiale di gara, 
inflitte seguito gara di Campionato Nazionale 
Primavera, Ancora Bologna 1997/Montale 2000 del 
25.10.2008 (Delibera del Giudice Sportivo presso la 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 38 del 
30.10.2008) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto annulla la delibera 
impugnata ripristinando il risultato conseguito di 
6 – 1 per la gara indicata. 



 
 
 


